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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.41 del  24.09.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 24 del mese Settembre prima convocazione alle ore 9,00 e 
in seconda convocazione alle ore 10,00 in Castelvetrano presso il convento dei minimi Centro 
Culturale Polivalente “G.Basile”, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica 
Istruzione, Beni ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, 
Sport, Problemi del Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal 
Presidente della Commissione registrata al prot. gen. n. 36390 del 20.09.2021 
O.d.G:  

 
 Invito Ass. allo Sport Filippo Foscari 
 Lettura verbali precedenti 
 Varie ed Eventuali.  
 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                   Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                        Consigliere   

Avv. Rossana Ditta                              Consigliere    

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Sig.ra Rosalia Milazzo                         Consigliere        

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

 
Sono Assenti 
 
Sig. Giuseppe Curiale                            Consigliere      

Sig. Antonio Giancana                         Consigliere 

 

 
    
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,00 dichiara aperta la 
seduta.  
Si inizia con il primo punto all’ o.d.g. che è il seguente: “ Invito Assessore allo Sport Filippo 
Foscari. La Presidente ringrazia l’Assessore per avere accettato l’invito da parte dei 
componenti della commissione. 
La commissione ha voluto invitare l’ Assessore allo Sport  in merito alla situazione del Campo 
Sportivo “Paolo Marino”  dato che la partita si è giocata a porte chiuse . 



 

Il consigliere Maltese chiede il perché di questa chiusura del Campo Sportivo e quali sono 
state le cause scatenanti di questa chiusura. 
Alle ore 9,15 entrano i consiglieri Milazzo e Stuppia. 
L’Assessore riferisce che tutto l’impianto elettrico non è adeguato e che ha bisogno di una 
manutenzione con particolare riguardo i quadri elettrici.  
Però non ci si può lavorare per risolvere il problema e questo la Società ne era al corrente. 
L’ Assessore riferisce che la responsabilità di questo problema sta negli uffici competenti. 
Prende la parola il consigliere Stuppia dicendo che si poteva invitare in commissione anche   
l’ Assessore Siculiana  al ramo, dato che il problema è anche di natura Patrimoniale. 
Interviene il consigliere C ampagna dicendo se ci sono delle responsabilità così come dice                     
l’ Assessore da parte degli uffici responsabili, allora dovrebbe essere compito della politica 
accertarle e agire di conseguenza, diversamente diventa solo scarica barile e quindi la 
politica non esercita il suo ruolo. 
La presidente ringrazia  l’Assessore allo Sport  per avere accettato l’invito da parte della IV 
C.C.P.  
Si passa al 3° punto all’ O.D.G. “Varie ed eventuali”. 
Prende la parola il  consigliere Campagna riferendo la incresciosa situazione dell’area  di 
pertinenza “Palazzetto dello sport”chiede che la commissione intervenga anche con una 
interrogazione per la vergognosa situazione che c’è nei pressi delle strutture sportive  dove 
quotidianamente c’è abbandono di rifiuti di ogni genere. 
Segnalata già da tempo alle autorità competenti  ma fino ad oggi tutto è rimasto inalterato. 
Il consigliere Maltese chiede alla  presidente se il lavoro svolto in commissione relativo ai 
regolamenti  Toponomastica – Sportivo - Consulta del Turismo, dell’iter di controllo da parte 
degli uffici competenti per una eventuale approvazione da parte del Consiglio Comunale.   
. 
 Non essendo all’ O. d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
   Sono le ore 10,25 
     
Letto,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


